

PRIMĂRIA ORAȘULUI TÂRGU FRUMOS

- VĂ INFORMEAZĂ -

	CE SE RECICLEAZĂ	CE NU SE RECICLEAZĂ
PLASTIC	Bidoane, cutii, folie, pungi, pahare, ghivece, tăvi, ambalaje de protecție, cutii de carton cu folie sau aluminiu (<i>ex.: cutie de lapte</i>), pet-uri, folie de la solarii. (ATENȚIE: trebuie să fie curate)	Ambalaje ce nu pot fi curățate, polistiren, furtune (<i>furtun pentru picurare</i>), caserole polistiren
HARTIE	Hârtie de scris, hârtie de ambalat, ziare, reviste, documente, plicuri, ambalaj ouă din carton, ambalaj pizza, ambalaje din carton (ATENȚIE: trebuie să fie curate)	Hârtie și carton ce conțin reziduuri de mâncare, șervețele și hârtie igienică folosite, hârtie lucioasă
STICLĂ	Ambalaje din sticlă	Sticlă de geam, sticlă termopan, oglinzi
METAL	Cutii din metal, doze de băuturi, capace și dopuri metalice, folie metalică	Ambalaje ce nu pot fi curățate
	<p>- Deșeurile selective - hârtie/carton și plastic - se depozitează de către dumneavoastră în sacii menajeri de culoare galbenă pe care ia-ți primit și vor fi ridicați din fața porții de firma de salubritate, în fiecare zi de luni a săptămânii.</p> <p style="text-align: center;">- sticla – se ridică de operatorul de salubritate a orașului în ziua de 04 a fiecărei luni.</p> <p>- Deșeurile din carton voluminoase (ambalaje) și plastice mari - nu le puneți în saci, le depuneți la poartă.</p>	
MENAJER	<p>Resturi de carne și pește, resturi produse lactate, ouă, grăsimi animale, excremente ale animalelor de companie, scutece, hârtie igienică folosită, mucuri de țigări, veselă din porțelan, Sticlă de geam, sticlă termopan, oglinzi și deșeurile care nu se reciclează.</p> <p>Deșeurile menajere vor fi ridicate din fața porții în ziua deja stabilită ca și până acum.</p> <p style="text-align: center;">ATENȚIE:</p> <p style="text-align: center;">ESTE INTERZIS SĂ INTRODUCETI ÎN PUBELA CU DEȘEURI MENAJERE DEJEȚII DE LA ANIMALE și PĂȘĂRI, PAMÂNT, PIETRE, BALASTRU, etc.</p> <p style="text-align: center;">- ACESTE DEȘEURI NU SE RIDICĂ DE CĂTRE OPERATORUL DE SALUBRITATE -</p>	
	<p>- Deșeurile din metal (voluminoase) - vor fi duse la un centru de colectare, cu fonduri proprii, deoarece nu sunt colectate de firma de salubritate a orașului.</p> <p>- Deșeurile din lemn, textile, ambalaje, deșeuri voluminoase inclusiv saltele și mobilă - se depun la punctul de colectare din str. Serelor, nr. 6 (<i>în incinta sectorului gospodărie orășenească</i>);</p> <p>- Deșeurile de echipamente electrice și electronice - se depun la punctul de colectare din str. Serelor, nr. 6 (<i>în incinta sectorului gospodărie comunală</i>) sau se colectează de societatea specializată în urma campaniilor ce se derulează pe raza orașului;</p> <p>- Deșeurile din construcții și demolări (resturi de cărămidă, beton, BCA, zugrăveală, rigips) – se depun la platforma de lângă fosta groapă de gunoi la ieșirea din oraș pe partea dreaptă.</p> <p style="text-align: center;">Deșeurile sunt transportate cu auto propriu Pentru depozitare - NU SE PERCEPE TAXĂ</p>	
	<p>ATENȚIE:</p> <p>Începând cu data de 01.04.2025 nu se vor ridica deșeurile neselectate corespunzător.</p> <p>În situația în care se repetă acest aspect, vor fi aplicate sancțiuni contravenționale conform legislației în vigoare.</p>	